



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo:	BA1-X	EAN:	8025062023073
------------------	-------	------	---------------

DESCRIZIONE: BARBECUE ELBA

Il barbecue *Elba* offre la robustezza dei barbecue più grandi occupando pochissimo spazio.

Pratico, comodo e maneggevole, è ideale da usare in terrazza o portare in gita.

La struttura realizzata in ferro battuto lo rende stabile e robusto ed è dotata di sistema di ventilazione per una facile accensione.

I due comodi ripiani di appoggio laterali a fine cottura si ribaltano diventando un efficace coperchio che spegne subito le braci e le conserva per un successivo riutilizzo.

La robusta graticola è costruita interamente in acciaio inossidabile AISI 304.

Il barbecue *Elba* è un amico fedele in casa ed in viaggio, per le grigliate estive in libertà!

**DATI TECNICI:**

AREA DI COTTURA:	38x25	Cm
DIM.PRODOTTO APERTO:	87x30x66 h	Cm
DIM.PRODOTTO CHIUSO:	57x31x60 h	Cm
ALIMENTAZIONE:	Carbone	
PESO NETTO:	10	Kg
PESO LORDO:	10,7	Kg
IMBALLAGGIO:	Scatola	58x33x26 h
SCATOLE PER PALLET:	N°30	80x120x180 h
MATERIALE STRUTTURA:	Ferro Battuto	
MAT.GRIGLIA 1:	Acciaio inossidabile AISI 304	
MAT.GRIGLIA 2:	-	
MAT.GRIGLIA LATERALE:	-	
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr
T.ASSEMBLAGGIO:	5 Min.	
PRODOTTO IN:	ITALIA	
OPTIONAL CONSIGLIATI:		
CIMINIERA ACCENDI CARBONE:	cod. BA9	

SISTEMA RACCOLTA GRASSI:	SI	NO
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:		X
DOPPIA ALIMENTAZIONE:		X
GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:	X	
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI:		X
DOPPIA GRIGLIA:		X
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:		X
GRIGLIA IN FERRO:		X
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:	X	
SUPPORTI PER SPIEDI:		X
APRIBOTTIGLIE:		X
COPERCHIO:	X	
RUOTE:		X
GAMBE PIEGHEVOLI:		X
CASSETTO RACCOLTA CENERE:		X
MANICI IN LEGNO:		X
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE:		X
PIANO PORTA OGGETTI:	X	

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINI.IT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E' ADATTO A CHI:

Stai cercando un barbecue a carbone, dalle dimensioni ridotte, facile da usare, facile da posizionare sul balcone o in terrazzo, e che possa anche seguirti ovunque: in campeggio, in spiaggia, nei pic-nic con gli amici! Il barbecue a carbone *Elba* è il prodotto giusto per te.

**CRUCCOLINI S.n.c.**

Item Code:	BA1-X	EAN:	8025062023073
------------	-------	------	---------------

DESCRIPTION: GRILL ELBA

The *Elba* grill offers the sturdiness of the bigger grill taking up very little space.

Practical, comfortable and easy to handle, it is ideal to use on the terrace or bringing in outings.

The frame made of wrought iron makes it stable and sturdy and is equipped with ventilation system for easy start-up of the fire.

The two side shelves at the end of cooking become an effective cover, which turns off the coals immediately and save them for a later reuse.

The grill is entirely made in stainless steel AISI 304.

The *Elba* grill is a loyal friend at home and on the go, for summer barbecues in freedom!

**TECHNICAL DATA:**

GRILLING AREA:				38x25 15X10	Cm Inch	
OPEN ITEM SIZE:				87x30x67 h 34X12X26 h	Cm Inch	
CLOSED ITEM SIZE:				57x31x60 h 22x12x23.4 h	Cm Inch	
FUEL:				Charcoal		
NET WEIGHT:				10 22	Kg Lb	
GROSS WEIGHT:				10,7 23.5	Kg Lb	
PACKAGING:				Box	58x33x26 h 22.6X13X10 h	Cm Inch
BOXES PER PALLET:				N°30	80x120x180 h 31.2X47X70 h	Cm Inch
FRAME MADE OF:				Wrought Iron		
GRILL 1 MADE OF:				Stainless steel AISI 304		
GRILL 2 MADE OF:				-		
SIDE GRILL MADE OF:				-		
MINIMUM ORDER:				1	Nr	
ASSEMBLY TIME:				5 Min.		
MADE IN:				ITALY		
RECOMMENDED OPTIONAL:						
CHIMNEY CHARCOAL STARTER:				Cod. BA9		

		YES	NO
SAUCE RECOVERY SYSTEM:			X
NON-STOP COOKING SYSTEM:			X
MULTI FUEL:			X
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:		X	
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT:			X
DUAL GRILL:			X
ADDITIONAL SIDE GRILL:			X
IRON GRILL:			X
STAINLESS STEEL GRILL:		X	
SKEWERS SITE:			X
BOTTLE OPENER:			X
LID:		X	
WHEELS:			X
FOLDING LEGS:			X
REMOVABLE ASH DRAWER:			X
WOODEN HANDLES:			X
WOOD/COAL STORAGE SHELF:			X
SIDE SHELVES:		X	

INCLUDED TOOLS:**RELATED ITEMS:**

Visit our website: WWW.CRUCCOLINI.IT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Are looking for charcoal grill that does not take up too much space, easy to use, easy to place on the balcony or terrace, and can follow you everywhere: camping, beach, picnics with friends! However, with all the comfort of the bigger models.

Suitable for cooking all kinds of food.



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article : BA1-X EAN : 8025062023073

DESCRIPTION : BARBECUE ELBA

Dans sa petite taille, *Elba* offre la résistance des barbecues plus grands.

Un barbecue pratique, confortable et maniable, idéal pour griller sur la terrasse ou pendant les excursions.

Sa solidité est issue de la structure en fer forgé et le système de ventilation rend l'allumage plus simple.

Les 2 tablettes ont fonction de plans de travail quand on grille et couvercle quand on a terminé de griller, ainsi à éteindre tout de suite les braises et le conserver pour la prochaine fois.

Le gril est en acier inoxydable AISI304.

Le barbecue *Elba* sera l'arme secrète de vos grillades !



DONNÉES TECHNIQUES:

SURFACE DE CUISSON :	38x25	Cm			
TAILLE PRODUIT OUVERT :	87x30x66 h	Cm		SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :	OUI NON X
DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ :	57x31x60 h	Cm		SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :	X
COMBUSTIBLE :	Charbon			DOUBLE ALIMENTATION:	X
POIDS NET :	10	Kg		GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :	X
POIDS BRUT :	10,7	Kg		HAUTEUR GRIL RÉGLABLE:	X
EMBALLAGE :	Boite	58x33x26 h	Cm	DOUBLE GRIL:	X
BOITES POUR PALLET :	N°30	80x120x180 h	Cm	GRIL LATÉRAL:	X
MATIÈRE STRUCTURE :	Fer forgé			GRIL EN FER:	X
MATIÈRE GRIL 1 :	Acier inoxydable AISI 304			GRIL EN ACIER INOXYDABLE:	X
MATIÈRE GRIL 2 :	-			SUPPORTS POUR BROCHES:	X
MATIÈRE GRIL LATÉRAL :	-			DECAPSULEUR:	X
MOINDRE D'ORDRE :	1	Nr		COUVERCLE:	X
TEMPS D'ASSEMBLAGE :	5 Minutes			ROUES:	X
FABRIQUÉ EN :	ITALIE			PIEDS PLIANTS:	X
ACCESSOIRES SUGGÉRÉS :				TIROIR À CENDRES:	X
SEAU ALLUME-CHARBON	Cod. BA9			POIGNÉES EN BOIS:	X
				ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES:	X
				PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:	X

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT pour découvrir tous nos produits.

CONÇU POUR QUI :

Pour qui est à la recherche d'un barbecue de petite taille, à utiliser autant chez vous que partout où vous alliez.